
CONSIGLIO COMUNALE
VIII COMMISSIONE

Verbale per seduta del 24-11-2009 ore 17:00
congiunta alla III Commissione.

Consiglieri componenti le Commissioni: Giovanni Azzoni, Maurizio Baratello, Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio
Borghello, Tobia Bressanello, Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Felice Casson, Antonio
Cavaliere, Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Franco Conte, Paolino D'Anna, Franco Ferrari, Bruno Filippini, Anna
Gandini, Giacomo Guzzo, Valerio Lastrucci, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich,
Jacopo Molina, Ezio Oliboni, Vittorio Pepe, Luciano Pomoni, Giorgio Reato, Piero Rosa Salva, Alfonso Saetta, Silvia
Spignesi, Giuseppe Toso, Diego Turchetto, Fabiano Turetta, Roberto Turetta, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Claudio Borghello, Giampietro Capogrosso, Saverio Centenaro, Daniele Comerci, Anna Gandini,
Giacomo Guzzo, Alessandro Maggioni, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Piero Rosa Salva, Roberto
Turetta, Patrizio Berengo (sostituisce Giuseppe Toso), Danilo Corrà (sostituisce Silvia Spignesi), Giorgio D'Este
(sostituisce Jacopo Molina), Carlo Pagan (sostituisce Giorgio Reato).

Altri presenti: Assessore Sandro Simionato, Direttore Luigi Gislon, Direttore interdipartimentale Piero Dei Rossi..

Ordine del giorno seduta

Esame della proposta di deliberazione PD 2009.3570: " Bilancio di Previsione Esercizio Finanziario 2009-1. 
Assestamento" relativo alle Politiche Sociali e Programmazione sanitaria 

Verbale seduta

Alle ore 17.35, il presidente della III Commissione consiliare Maria Paola Miatello, di concerto con il presidente
della VIII Commissione consiliare Alberto Mazzonetto, assume la presidenza e, constatata la presenza del numero legale,
dichiara aperta la seduta. Dà la parola all’assessore Simionato per l’illustrazione delle operazioni di assestamento al
bilancio di previsione di competenza dell’assessorato alle Politiche Sociali.

 
Alle ore 17.35, escono i consiglieri Centenaro, Borghello e Maggioni.
 
SIMIONATO dichiara che l’assessorato ha subito un taglio di circa 79.000 euro. Per l’importo non eccessivo, non è

stata interessata l’erogazione dei servizi con la conseguenza che l’attività proseguirà normalmente. Fa presente che
molte attività sono finanziate con fondi statali o regionali e quindi vincolati nelle destinazioni. La cifra esigua si ricava con
un piccolo riequilibrio di alcuni capitoli di spesa e sono modificati solo i fondi per gli incarichi professionali e il fondo
dell’assessorato destinato alle spese di cancelleria.

 
Alle ore 17.40, entrano i consiglieri Centenaro e Borghello.
 
Alle ore 17.47, la presidente Miatello, preso atto che nessun consigliere presente intende intervenire, ringrazia

l’assessore per l’illustrazione del centro di costo delle politiche sociali e, considerando l’assenza degli interlocutori per la
discussione del secondo punto all’ordine del giorno, dichiara chiusa la seduta.
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